
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

                                      REFERAT af Udeudvalgsmøde nr. 37 

 

 

Dato: 10.01.2024         Sted:  Fælleshuset  Tidspunkt: kl. 13.00 

 

Til stede: 

Jonna, Glennie, Susanne, Annette, Kirsten 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

                       

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Valg af referent 

Kirsten 

 

4. Orientering fra medlemmerne 

a) Glennie 

*1 - Svar på mail fra Jimmy samt snerydning.  

Oprindelig er der kun snerydning af stier, men vi ønsker hele bredden af brandvejene 

ryddet. Koster ca. kr. 1200,- excl. Moms. Bjarne Ø. bedes tager det med til OG.  Jimmy vil 

evt. stille sin skovl hos os. Udestående! - om vi kan få snerydning ved P-pladser! 

Jimmy har tilbudt nyplantning af manglende fjeldribsplanter. Dette er en del af tilbuddet til 

OG for næste års budget og afventer godkendelse fra OG. Fremadrettet hviler 

vedligeholdelse af hækken ikke HP længere. 

Jimmy har sagt ja til at rydde stien i naturområdet. Dette er også en del af Jimmys tilbud til 

OG. 

Jimmy har givet tilbud på at rengøre vores græskanter langs flisebelægningen ved vores 

stier. Det vil koste 3.-4.000 kr. incl. moms. Tilbuddet sendes til bestyrelsen. Efterfølgende 

overtager vi opgaven med ukrudtsbrænderen. 

PS! Reminder på køb af græsbrænderen. 

- Plantning af træer fra kommunen 

Bærmispel og øvrige træer står i ”pleje” – afventer plantning evt. på næste arbejdsdag.  

b) Susanne 

c) Jonna 

- Erik og Frank har slået dunhammere ned i søen  

d) Kirsten M. 

e) Annette 

 

5. Pasning af bede (Jonna) 

- Jonna gav orientering fra samtale med Jette, som er holdleder for pasning og pleje af 

kommunens arealer i Værløse. Jonna viste fotos fra bede, der var dækket med grus for at 

minimere ukrudt. Jonna taler ved lejlighed med Jette om råd vedr. grus i bedene. Kunne evt. 

være løsningen under rosenbedene og bedene rundt om opholdspladsen. 

- Råd fra Overdam om pasning af skråningen ved søen. 



Jonna og Glennie tager kontakt til Overdam og hører om mulighed for at lade bedene ved søen 

står ”urenset” mellem græsser og stauder?! Specielt de meget stejle områder? 

 

6. Beskære- og arbejdsdag. Hvad, hvornår og hvor meget  

Beskæredag er planlagt til 9.3 kl. 9.00-12.30 m. efterfølgende frokost. Glennie orienterer 

bofællerne om tid og sted. 

Arbejdsdag er planlagt til søndag den 21.4 kl. 9.00-12.30 m. efterfølgende frokost. 

Udeudvalget mødes den 20.3 kl. 13 til klipning af græsser + stauder. 
 

7. Temadag hvad skal der indgå og hvornår? 

Kan evt. planlægges som en samlet temadag for såvel vedligehold af udearealer som 

vedligehold af bygninger. Glennie taler med Bjarne Ørum.  
 

8. Gennemgang af ”Løbende arbejdsopgaver (Årshjul) samt Løbende vedligehold 

Oversigt over Løbende vedligehold forsætter med de 6 grupper som hidtil. Se bilag! 

Årshjulet tilrettes! Pkt. 8 og 12 udgår. Nyt pkt. plantning af træer på arbejdsdag.    

 

9. EVT 

 

10. Næste mødedag 

Onsdag den 21.2 2024 kl. 13. 

  

 

 


